Zadania (kolejki i stosy)

Zadanie 1. Napisz program, ktéry wezytuje liczby catkowite (az do napo-
tkania znaku konca pliku), a nastepnie wypisuje je w tej samej kolejnosci.
Skorzystaj z kolejki.

Zadanie 2. Napisz program, ktory wezytuje liczby catkowite (az do napo-
tkania znaku konca pliku), a nastepnie wypisuje je w odwrotnej kolejnosci.
Skorzystaj ze stosu.

Zadanie 3. Napisz program, ktory wezytuje liczby catkowite (az do napo-
tkania znaku konca pliku), a nastepnie wypisuje je od najwiekszej do naj-
mniejszej. Skorzystaj z kolejki priorytetowe;.

Zadanie 4. Napisz program, ktéry wezytuje liczby catkowite (az do na-
potkania znaku konca pliku), a nastepnie wypisuje je od najmniejszej do
najwiekszej. Skorzystaj z kolejki priorytetowe;j.

Zadanie 5. Majac dany stos usun ostatni element ze stosu. Dodatkowo nie
uzywaj metody size().

Zadanie 6. Maja¢ dany stos, odwroé jego zawartosé postugujac sie kolejka.

Zadanie 7. Majac dany stos, odwrdoc jego zawarto$é postugujac sie dwoma
innymi stosami.

Zadanie 8. Majac dang kolejke, odwrdc jej kolejno$é postugujac sie stosem.
Zadanie 9. Napisz program, ktory:

1. wezytuje liczby catkowite (az do napotkania znaku konica pliku) i umiesz-
cza je na stosie ST1.

2. przenosi elementy ze stosu ST1 na stos ST2 w taki sposob, aby elementy
na stosie ST2 byly posortowane

3. wypisuje elementy ze stosu ST2.

Zadanie 10. Napisz funkcje, ktora liczbe caltkowity zapisang w postaci tan-
cucha znakowego (string) zamienia na stos cyfr tej liczby (stack<int>).
Kolejne cyfry maja by¢ odktadane na stos od najbardziej znaczacej do naj-
mniej znaczacej. Przetestuj te funkcje.

Zadanie 11. Napisz program, ktéry dodaje dwie duze liczby naturalne (duze,
czyli takie, ktore nie mieszcza sie w standardowych typach catkowitych). Pro-
gram ma dziata¢ wg. nastepujacego algorytmu:



6.

. wezytaj pierwsza liczbe pod zmienng S1 typu string

. wezytaj drugag liczbe pod zmienng S2 typu string

zamien S1 na ST1 typu stack<int> za pomocg funkcji z poprzedniego
zadania

. podobnie zamien S2 na ST2 typu stack<int>

zdejmuj kolejne cyfry ze stosow ST1 1 ST2, dodawaj je i wynik umiesz-
czaj na stosie wynikowym stw, nie zapominaj o uwzglednieniu przenie-
sienia

zdejmuj i wypisuj kolejne cyfry ze stosu STW.

Zadanie 12. Poprawnym wyrazeniem nawiasowym (w skrocie PWN) be-
dziemy nazywali dowolny ciag nawiaséw, ktory powstaje z wyrazenia aryt-
metycznego, po usunieciu wszystkiego poza nawiasami. Na przyktad PWN

sa: (), 00, (()), a nie s¢ PWN: (, ((), ())(()- Napisz program, ktéry wezytuje
ciag nawiaséw i wypisuje komunikat, czy wezytany ciag jest PWN, czy tez

nie.

Zadanie 13. To samo co w poprzednim zadaniu, ale dopuszczamy dwa ro-
dzaje nawiasow () i [|. Przyktady ciagéw, ktore sa PWN:(), [], ([]), Oll, ([0)]),
przyklady ciggdw, ktére nie sa PWN: (], (]]), (([)])-

Zadanie 14 (*). Napisz program, ktory sprawdza czy graf nieskierowany,
zadany w postaci macierzy sasiedztwa, jest spojny.



